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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHAJMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado 

de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 18 de Junho do ano de 

2021, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, 

reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexssandro Martins 

Nascimento, conferindo o numero de presença e havendo "quorum" o Senhor 

Presidente declara aberto os trabalhos dizendo " sob a proteção de Deus dou por 

aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador, Edson Pedro Valentim Filho (livro de 

Mateus capitulo 28- ressurreição de Jesus) O Assessor Jurídico Wanderson Ferreira 

da Silva, fez a leitura da ordem dia e do expediente que contou 02 (Dois) projetos de 

lei de autoria do chefe do poder executivo - 00712021 e 0081 autoriza a contrair 

empréstimo com BDMG, e altera a lei 003/2021, 01 (Um) requerimento de autoria do 

Vereador Danilo Soares de Lima, que propõe moção ao Deputado Leonardo 

Monteiro e 17 (Dezessete) indicações, 09712021 de autoria da Vereadora Lucilene 

Leocadia Dutra Coelho, 099/2021 á 10712021 de autoria do Vereador José Batista 

de Oliveira, 0108/2021 à 10912021 de autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira, 

011012021 à 11412021 indicação de n° 010212021 de autoria do Vereador Danilo 

Soares de Lima, Lido os projetos de 00712021 e 00812021 com pedido de regime de 

urgência, logrando os regimes de urgências aprovação por unanimidade de votos, foi 

suspensa a solenidade pelo prazo regimental para emissão dos pareceres. 

Retomada a reunião lido o parecer do projeto 00712021, foi dispensado o uso da 

palavra logrando êxito a aprovação do parecer e mérito por unanimidade de votos, 

lido o parecer do projeto 00812021, foi dispensado o uso da palavra no parecer, 

recebendo aprovação por unanimidade de votos, no mérito do projeto de lei 

00812021, o vereador Danilo Soares de Lima, fez uso da palavra , parabenizando o 

Gestor pelo credito junto ao BDMG, fez referencia da reunião que fez com o prefeito, 

a respeito da finalidade do valor contratado com o BDMG, em seguida o vereador 

Jose Batista de oliveira falou do aval da câmara para o empréstimo, falou que o 
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empréstimo resultará lucro para o município, o presidente dirigiu-se aos ouvintes da 

reunião pelas redes sociais e explanou sobre o projeto e sobre a finalidade, seguido 

pelo Vereador Jose Caetano da Silva em sua fala informou que as parcelas que 

serão pagas pela prefeitura, serão pequenas e que contador da câmara e o prefeito 

explicou muito bem que as parcelas pagas pelo financiamento serão menores que 

os alugueis que o município paga em alugueis, fazendo referencia a fala do vereador 

Danilo, e não havendo mais quem quisesse se manifestar foi colocado em votação o 

mérito do projeto 00812021 que logrou aprovação por unanimidade de votos, em 

seguida foi anunciado que o livro de oradores inscritos estava a disposição dos 

vereadores. O presidente da casa determinou a leitura da indicação de n° 09712021 

de autoria da vereadora Lucilene Leocadia Dutra Coelho, no uso da defesa da 

indicação a vereadora , fez a observação informando quanto ao numero da casa que 

seria próximo ao numero 250 e não ao numero 59, informou ainda que este terreno é 

do município, sendo antes usada pela auto escola, agradeceu ao Sergio Saraiva e 

Meirilene pela limpeza do terreno, informando ainda que o terreno esta disponível, 

que não perderá a esperança e continuará insistindo pela realização da obra, 

seguida pelo vereador Danilo que parabenizou a vereadora pelo empenho, a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos, em seguida fora lida as indicações 

de n° 09912021 á 10612021 de autoria do Vereador José Batista de Oliveira, o 

vereador dispensou o uso da palavra, em seguida foi determinada a leitura da 

indicação de n° 010812021 à 109/2021 de autoria do Vereador Weliton Jose de 

Oliveira, em defesa das indicações o vereador informou que gostaria que fosse 

colocada lâmpadas de led em todo o município, que a iluminação do município é 

muito escura, quanto ao trator cortador de gramas, ele lembrou quando o ex prefeito 

Aurélio adquiriu um trator para cuidar dos campos daquele município, que os 

campos do município são um cartão postal, e que o trator economizará mão de 

obras, em seguida o vereador Danilo Soares de Lima, parabenizou o vereador 

propositor das indicações, Determino a leitura das indicações de n° 011012021 à 

11412021 de autoria do Vereador Danilo Soares de lima, na defesa de suas 

indicações o vereador criticou a situação da ponte localizada no distrito de Divino 

das Palmeiras e pediu urgência na realização, cobrou a limpeza das ruas de divino 
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Danilo Soares de Lima que no uso da palavra em nome do vereador Cabo Edinho 

cumprimentou a mesa, os ouvintes e os presentes, citou números da pandemia e 

faixa etária de vacinação no município de São João, agradeceu pela conclusão da 

ponte que liga barra alegre ao bom jardim pela excelência da obra, citou o senhor 

Jose Gumercino, e um pedido da dona Derli esposa, requerendo o uso do caminhão 

pipa no local, agradeceu ainda administração e o vereador Jose Caetano quanto a 

realização do reparo próximo ao varandão da augustinha , agradeceu pela sanção 

da lei 00412021, pediu a administração que o atendesse na indicação de n° 

0521202 1 agradeceu os colegas pelo apoio as indicações hoje apresentadas, 

defendeu o requerimento de congratulação ao deputado Leonardo Monteiro, o 

classificando como parceiro do município, falou do investimento do município na 

compra de maquinários para o município com credito BDMG, criticou o recesso, 

disponibilizou seu escritório para atendimento ao publico, prestou contas do primeiro 

semestre de mandato, falou das prestações de conta do chefe do executivo,falou 

das visitas realizadas, da participação nas reuniões, pediu respostas por escritos 

com justificativas do executivo quanto as reivindicações feitas pelo poder legislativo. 

anunciou a participação no curso na cidade de Belo Horizonte, agradeceu os 

presentes na reunião, seguindo a ordem de inscritos foi convidado o vereador Jose 

Caetano da Silva, que em sua fala cumprimentou a mesa diretora na pessoa do 

presidente, cumprimentou os demais, agradeceu pelos seis meses na câmara, 

agradeceu aos profissionais da saúde, pelo excelente trabalho realizado.agradeceu 

ainda ao Edvaldo responsável pela limpeza que tem atendido o vereador pela 

limpeza das ruas, pediu a participação do povo na limpeza das ruas, cobrou união 

dos servidores, agradeceu o Gilberto por tê-lo atendido, resultado de um pedido feito 

por amigos na terra do Igor, falou da ponte indo da caixa d'água do canivete e pediu 

providências, recomendou ao prefeito Gentil a começar a governar como gostaria de 

governar, pediu apoio para o prefeito, pediu a disponibilidade de hifi grátis no divino 

da palmeiras, pediu uma pista de caminhada na vila da Mirtes para proporcionar 

segurança ao povo, pediu o guarda mão da ponte do baixim e a conclusão do 

calcamento, em aparte o vereador José Batista falou de um poste que tem 

atrapalhando o transito no bairro do baxim, agradeceu a todos os ouvintes e 
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das palmeiras, falando que apenas a varredura não é o suficiente propondo um 

mutirão de limpeza, falou da criação da secretaria de industria e comercio, falou do 

pólo industrial de lingerie, falou do excesso de secretarias propôs unificações de 

secretaria ociosas e a Importância da secretaria de indústria e comercio, falou da 

criação e ampliação da escolinha de futebol,citou os atletas Ninico e Atex, falou 

irmão do vereador Ninico e do filho da vereadora Lucinha, falou da qualificação do 

profissional que estará a frente da escolinha, cobrou dedetização na cidade, seguido 

pelo vereador Ninico que disse que a limpeza do município esta deixando a desejar. 

Em seguida foi lido o requerido do vereador Danilo Soares de Lima, na defesa da 

moção o vereador propositor informou que o congratulado colocou a importância de 

quase três milhões de reais no município, falou de outra emenda para prestigiar o 

esporte, falou do empenho do deputado pela aprovação do projeto que inclui o 

município de São do Manteninha para a área da Sudene. Oradores inscritos, 

seguindo a ordem de oradores inscritos o vereador Jose Batista de Oliveira, em 

defesa as suas indicações, saudou a mesa na pessoa do presidente,e demais 

componentes da mesa, cumprimentando em seguida os demais presentes, ressaltou 

a importância da sua fala em defesa da água e da arvore, falou da relação do ar em 

relação a pandemia, fez referência as mortes por falta de respiradores, falou da 

importância da mata ciliar, da ajuda da mata ciliar para ajudar as nascentes, falou 

das barraginhas que abastecem nascentes córregos e rios, falou da importância da 

cerca das nascentes, falou do sonho da distribuição da casas populares para as 

pessoas de baixa renda, seguindo a ordem de inscritos o vereador Weliton Jose de 

Oliveira cumprimentou todos os presentes parabenizou a mesa pelos trabalhos na 

pessoa do presidente, falou do quadro de vereadores, falou da falta de comunicação 

quanto a colheita de lixo no distrito de vargem grande, quanto os dias de colheitas e 

de colocação de lixos na rua, pediu carro de som fazendo a comunicação na rua, 

falou sobre animais na Rua, falou do encontro com políticos em Itabirinha de 

Manteria, fazendo referência a mensagem que fala que a função do político é cuidar 

de gente, pediu realização das indicações, falou dos buracos na entrada da cidade 

próximo ao posto de gasolina, cobrou limpeza de rua, falou que existem ruas que 

não estão sendo limpas, cobrou lavagem de ruas, sendo seguido pelo vereador 
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presentes, seguindo a ordem dos inscritos o vereador Wandersom Marques em sua 

fala cumprimentou a todos, informou estar atento a todos os projetos que chega na 

casa, falou que tem preocupação quantos aos regimes de urgência e principalmente 

quando é para arrumar divida para os outros pagarem, mas que votou favorável ao 

projeto, pediu aos vereadores que priorizassem os pedidos, que reunissem e 

ouvissem o povo para ver qual as indicações mais prioritárias e juntos trabalhar na 

realização daquilo que o povo precisa mais, agradeceu o presentes, findando a 

reunião ordinária o presidente fazendo o uso da palavra agradeceu a todo os 

vereadores pelo apoio recebido a frente dos trabalhos, agradeceu a todos os 

servidores da casa, e disse que a união de todos é o sucesso da casa, prestou 

contas dos trabalhos realizados pelo legislativo, falou da viagem para o curso em 

Belo Horizonte, não havendo mais nada a ser tratado sob a proteção de Deus deu 

os trabalhos por encerrado agradeceu a presença de todos os presentes, convidou 

os vereadores para a próxima reunião a ser realizada no dia 0510812021 as 19:00,. 

Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 

presidente.Sala das Sessões 18/06/2o2lVereador Alexssandro Martins 

Nascimento, Presidente 
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